



"Με μεγάλη θλίψη αποχαιρετούμε τον Αλέξανδρο Σταματιάδη, απόφοιτο του σχολείου μας και μέλος της θεατρικής ομάδας" (1983, "Η Επέτειος" Α. Τσίγκου)

Με την ανάρτησή του αυτή αποχαιρέτησε ο Στέλιος Παπαπέτρον τον Αλέξανδρο που έφυγε τόσο ξαφνικά και άδικα πριν λίγες μέρες.

Θα αναφέρουμε όμως και τα ευχάριστα:

- Η Πηνελόπη Κουγιανού επικεφαλής οικονομολόγος της Παγκόσμιας Τράπεζας

- Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Γερμανικής πρώιμοι στους Πανελληνίους Αγώνες Επιχειρηματολογίας και,

- ασφυκτικά γεμάτη ήταν η Βιβλιοθήκη στην πρώτη ομιλία του εφετινού κύκλου που οργανώνει και συντονίζει η Λίτσα Γεωργιάδου. Την Τετάρτη 25 Απριλίου 50 (!) άτομα γέμισαν τον χώρο της βιβλιοθήκης, κάθισαν ακόμη και στα τραπέζια, και ένας εξαιρετικός ομιλητής, ο Βαγγέλης Παπάς, μίλησε για την "Γέφυρα", την Brücke, την ομάδα των Γερμανών Εξπρессиονιστών που δημιουργήθηκε στις αρχές του 20ου αιώνα, το 1905 στην Δρέσδη, αλλά "πάτησε" σε τζην άλλων, μη Γερμανών.

Ξεκίνησε με ένα ανέκδοτο: ήταν μιά φορά ένας Έλληνας, ένας Ολλανδός, ένας Γάλλος, ένας Δανός και ένας...

[Περισσότερα...](#)

Η Πηνελόπη Κουγιανού-Γκόλντμπεργκ, απόφοιτος του 1981, στην κορυφή της Παγκόσμιας Τράπεζας

Η Πηνελόπη Κουγιανού-Γκόλντμπεργκ είναι από τις 27 Απριλίου 2018 η νέα επικεφαλής οικονομολόγος της Παγκόσμιας Τράπεζας. Η Πηνελόπη είναι απόφοιτος του 1981, όπως και οι αδελφές της Κατερίνα (1982) και η Αλβήα (1984), όλες "συμμαθήτριες" της Αγγλικής Καντελαιοπούλου.

[Περισσότερα...](#)

Ελληνογερμανική Εταιρεία Αμβούργου

Από τον **Παντελή Παντελόγρη**, πρώην πρόδρομο και νυν στενότερο φίλο του Συλλόγου, πήραμε την παρακάτω επιστολή σχετικά με μία πολύ σημαντική εκδήλωση για τα 100 χρόνια δράσης της Ελληνογερμανικής Εταιρείας Αμβούργου:

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Την **Παρασκευή 20 Απριλίου** πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επισημότητα στο Δημαρχιακό Μέγαρο του Αμβούργου - όπου και η έδρα της τοπικής κυβέρνησης (Συγκλήτου) και της τοπικής Βουλής (**Bürgerschaft**) - μια σημαντική για τις ελληνογερμανικές σχέσεις εκδήλωση: η Σύγκλητος του Αμβούργου τίμησε σε ειδική τελετή τη συμμετοχή 100 χρόνων δράσης της Ελληνογερμανικής Εταιρείας Αμβούργου, της αρχαιότερης τοπικής οργάνωσης της ομοσπονδίας ελληνογερμανικών Εταιρειών Γερμανίας, η οποία παραμένει ενεργή επί 100 συναπτά έτη.

[>> περισσότερα](#)

Πρώτοι στους Πανελληνίους Μαθητικούς Αγώνες Επιχειρηματολογίας - Αντιλογία!

«Νικήσες του σημερινού τελικού των Πανελληνίων Αγώνων Επιχειρηματολογίας (Αντιλογία) είναι... η Γερμανική Σχολή Αθηνών!». Μία κορυφαία στιγμή για την Ομάδα Επιχειρηματολογίας - Αντιλογίας του σχολείου μας! Μία μοναδική διάκριση στην ιστορία της Γερμανικής Σχολής Αθηνών!

Για πρώτη φορά, μετά από πολλαπλή παρουσία της ομάδας της Γερμανικής Σχολής Αθηνών στην ημετελική και τελική φάση των Πανελληνίων Αγώνων Επιχειρηματολογίας (Αντιλογία) 2018, η φετινή αγωνιστική ομάδα - **Ειρήνη Σοστρωπούλου** (12c), **Νικόλας Σταματιάδης** (11c), **Θεοδώρα Σφακιανάκη** (11a), **Αγγελος Πέτροβιτς** (11a), **Αντώνης Πετρόγλου** (11a), **Χάρης Καμυριανός** (11a) και **Αλέξης Ηλιάδης** (10c) - πέτυχε όχι μόνο να προκριθεί στους προημιτελικούς και στους ημιτελικούς με την υψηλότερη βαθμολογία αλλά και να κατακτήσει, τελικά, μετά από έναν συναρπαστικό τελικό με το 1 ο Λύκειο Γιαννιτσών, την 1 η θέση ανάμεσα στα 79 σχολεία που συμμετείχαν στους Πανελληνίους Μαθητικούς Αγώνες Επιχειρηματολογίας (Αντιλογία), οι οποίοι διοργανώνονται από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών.

[>> περισσότερα](#)

"Βρίζοντας το κοινό" του Peter Handke

Η MAERZBUEHNE και η NOTOS PLUS παρουσιάζουν σε συνεργασία το έργο: **Publikumsbeschimpfung - Βρίζοντας το Κοινό** του **Πέτερ Χάντκε** (θεατρική παράσταση στα γερμανικά με ελληνικούς υπέρτιτλους)

Πρεμιέρα την Κυριακή **29 Απριλίου**, ώρα 19:30 στο Θέατρο της Σχολής Μωραΐτη με κρασί από το Ονομαστικό ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Α. Παπαναστασίου και Αγ. Δημητρίου 15, 15 452 Αθήνα / Ψυχικό)

30 Απριλίου, ώρα 19:30 στο Θέατρο της Σχολής Μωραΐτη
1η Μαΐου, ώρα 19:30 στο κουλθεάτρο «Μαιρηβή»

Θα προσθέσουμε ότι η **Αννα Παπαδάκη**, που παίζει στην παράσταση, είναι απόφοιτος του σχολείου μας (2008) και είναι κόρη της Ελένης, αποφοίτου του 1967.

[Περισσότερα...](#)

"Λέν είναι εύκολο να κάνεις ένα νέο ζευγάρι σε έναν τόπο"

Αφρικανική προέλευση κάνει το ντοκιμαντέρ **"Από την Αφρική με αγάπη - Ελληνοαφρικανικά"** της **Χριστίνας Βάζου** στο 12ο Addis International Film Festival, που συν θέμα του έχει ορόσηφο: "Λέν είναι εύκολο να κάνεις ένα νέο ζευγάρι σε έναν τόπο" στις 3 Μαΐου στις 18:40 στο VAMDAS Entertainment Cinema Hall 1 και επανάληψη στις 6 Μαΐου στις 15:15 στο Hager Figer Theater.

Η Χριστίνα Βάζου, που ήδη ευρισκείται εκεί είναι καλεσμένη του φεστιβάλ και θα παραβρεθεί στην Αφρικανική προέλευση, ενώ το ντοκιμαντέρ θα προβληθεί και στο Λονδίνο, στο "London Greek Film Festival" στις 8 Μαΐου στις 16:45 στο Theatro Technis 26 Crowndale Road, London.

Το μοντάζ του ντοκιμαντέρ χρηματοδοτήθηκε την απόφοιτο Ρίτα Γεωργίου (86) και το πόστερ το δημιούργησε μία άλλη απόφοιτος η Δανάη Βλάχου (86) και οι δύο συμμαθήτριες της Χριστίνας.

Wandertag#2: Μόλια-Μολακιάσα Κυριακή 13 Μαΐου 2018

Ελάτε τώρα που είναι άνοιξη ακόμα ψηλά στο βουνό!
Θα ανεβούμε με το τηλεφερικό για ευκολία και κάποια συντομία. Είναι μια μεγάλη κατηφόρα...

Θα πάμε με ΗΣΑΠ-Μετρό/ταξί στο τηλεφερικό και από Σφενδόλη (Μολακιάσα) επιστροφή με τον προαστιακό. Έχει τραίνα στις μονές ώρες π.χ. 15:00, 17:00 ή 19:00.

Καπέλο, Γυαλιά ηλίου, Αντηλιακό, Νερό 1,5lit., Έχει ταβέρνα στο τέλος!
Όλοι έρχονται με δική τους ευθύνη.

Συμμετοχή στο tasoskavadelas@gmail.com τηλ. ανάγκης 6944 34 25 45
πρώτονομα ΤάσοςΚ DSA 71

Μέχρι τα μέσα Μαΐου "Ο αδαής και ο παράφρων"

Συνεχίζεται μέχρι τα μέσα Μαΐου "Ο αδαής και ο παράφρων", η μεγάλη θεατρική επιτυχία που χάρισε το βραβείο Μελίνα Μερκούρη στην Ανθή Ευστατιάδου για την ερμηνεία της. Τι μετάφραση του έργου του Thomas Bernhard υπογράφηκε ο απόφοιτος μας Γιώργος Δεσπότης, και τη σκηνοθεσία ο Γιάννος Περγλέκας.

Θέατρο Πορεία (Τρικόρφον 3 - 5, Πλατεία Βικτωρίας, τηλ. 210 8210991 και 8210082). Κάθε Δευτέρα και Τρίτη. Τελευταία παράσταση: Τρίτη 15 Μαΐου. **Πληροφορίες για κρατήσεις...**

Ζητούνται δερματολόγοι για μεγάλη κλινική της Ελβετίας

Για μεγάλη κλινική της Ελβετίας ζητούνται δερματολόγοι με άπαιστα γερμανικά
1. Leitende Ärztin / Leitender Arzt Dermatologie (w/m) mit Schwerpunkt Dermatochirurgie
2. Facharzt/-ärztin für Dermatologie (w/m)

[>> περισσότερα](#)

Αιτινής Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS)

Η Γερμανική Ομοσπονδιακή Βουλή σε συνεργασία με το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου (Freie Universität Berlin), το Πανεπιστήμιο Χούμπολντ του Βερολίνου (Humboldt-Universität zu Berlin) και το Τεχνικό Πανεπιστήμιο Βερολίνου (Technischen Universität Berlin) σας προσκαλεί για πέντε μήνες στο Βερολίνο στο πλαίσιο της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS).

Η IPS απευθύνεται σε νέους ανθρώπους υψηλής κατάταξης και με ενδιαφέρον για το πολιτικό γίνεσθαι, οι οποίοι μετά το πέρας του προγράμματος θα έχουν τη βούληση επιστρέφοντας στην πατρίδα τους να συμβάλουν ενεργά και με αίσθημα ευθύνης στην διαμόρφωση του δημοκρατικού της μέλλοντος.

[>> περισσότερα](#)

Κ.Α.Σ. Υποτροφίες σε φοιτητές για Olympia Summer Academy

Για μια ακόμη χρονιά η Αντιπροσωπεία του Ιδρύματος Konrad-Adenauer στην Ελλάδα υποστηρίζει τη διοργάνωση του Olympia Summer Academy μέσω της χορηγίας υποτροφιών σε Έλληνες υποψηφίους. Λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων στις 4 Μαΐου 2018. **Περισσότερες πληροφορίες...**

Ευχαριστούμε ...

